

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenészék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Klap Bálint uca 10. sz. Telefonszám 15. Magánhirdetéseket 4-vasárnapig szentesi hirdetőszobákban. Állandó hirdetőknél megkötött feltételek.

### LEGUJABB ESEMÉNYEK

## A választójog reformját sürgették a képviselőház pénzügyi bizottságában

A képviselőház pénzügyi bizottsága tegnap a belügyi tárca költségvetését tárgyalta. A kiadási tételek a múlt évvel szemben 1.7 millió pengő csökkenést mutatnak. A belügyminiszter 90 ezer pengőt a kórházak bővítésére és berendezésére kíván fordítani.

Fenyő Miksa a választójog reformját sürgette és követelte a titkos választójog mielőbbi törvénybe iktatását. A választójog tárgyában azt a javaslatot terjesztette a kormány elé, hogy a törvény megalkotását bizza angol mintára

egy parlamenti bizottságra. Beszült a horogkeresztes agitációról is. Ebben kettség veszélyt lát. Az egyik a németiség előretörésének veszélye a Dunántul német vidékeken, a másik a belső agitáció, amelynek törekvése a diktatura elvének érvényesítése, a parlamenti alkotmány keréketörése. Nem érti, hogy engedhető meg alkotmányos keretekben, hogy szabadon érvényesülhessen olyan törekvés, amely az alkotmány legfontosabb alapjai ellen tör.

— o —

### Pénteken tárgyalják a román öszezsküvők ügyét

A román király ellen tervezett merénylet miatt vád alá helyezett összeesküvők ügyét pénteken tárgyalja a bukaresti hadbíróóság. A román fővárosban nagy nyugtalansággal várják a fő tárgyalást. A hangulatot nyomottabbá teszi, hogy Párisból kedvezőtlen hírek érkeztek a román kölcsöntárgyalások állásáról és az a veszély fenyeget, hogy a tárgyalások félbe is szakadnak.

### Uj panama Franciaországban

Párisban kiderült, hogy Penelon tábornok, a hadsereg egyik előkelő tagja 30,000 frankot keresett azon, hogy egy görög ügynök cukrot szállított a hadseregnek. A tábornok ellen megindult az eljárás.

### Felemelték az angol tisztviselők fizetését

Az angol költségvetés, mint ismeretes, nagy felesleggel zárult. Ennek következtében a köztisztviselőknek annak idején a szükségessé vált takarékosági intézkedések miatt leszállított fizetését újból felemelik.

### Lefejeztek négy német rablót

Tegnap reggel 6 órakor Plötzenseeben, a fegyház udvarán a magdeburgi hóhér lefejezte a rablásért elítelt 22 éves Hildebrandt Ervint, a 24 éves Hoheisel Alfonzot, a hasonló kora Krebs Willyt és a 21 éves Achtenhageh Ulrichot.

### Délamerikában háború folyik

Délamerikában Paraguay és Bolivia között háború dúl. A háborúnak most folyt le a legvéresebb ütközete. Száz óráig tartott a csata és több ezer ember életét vesztette. Az eredmény ezen kívül az, hogy a bolíviaiak visszaverték a paraguayiak előnyomulási kísérletét.

### Olcsósági hullám Olaszországban

Az olasz kormány ármérséklő intézkedései az egész országban követőkre találtak. Az országnak csaknem minden kereskedői egyesülete és szövetsége bejelentette, hogy tagjai 10—15 százalékkal leszállítják valamennyi cikknek árát. Ugyancsak leszállítják áraikat a szállodák és utazási irodák is.

### Bérgyilkosság

Pár héttel ezelőtt a mezőcsáti határban egy árokban szétvert fejvel holtan találták özvegy Kovács Jánosné, Moór Gyula földbirtokos szakkácsnőjét. A gyanu elődjére irányult és az volt a feltevés, hogy bosszúból meggyilkolta az asszonyt, amiért a földbirtokos a helyére felfogadta. Bizonyíték azonban nem erősítette meg a gyanut. Tegnap a csendőrségen jelentkezett a földbirtokos Béres István nevű kocsisa, aki a gyanuba vett előbbi szakkácsnővel jó viszonyban volt. A kocsis zokogva bevallotta, hogy a földbirtokos elbocsátott szakkácsnője felbujtására ő gyilkolta meg az asszonyt. 160 pengő jutalmat kapott a felbujtótól a gyilkosságért.

### 19 éves leányok szerelmi drámája

Édes Eszter 19 éves hajduszoboszlói leány valahogyan kokainhoz jutott. — Megmérgezte magát és meghalt. Megállapították, hogy reménytelen szerelme miatt lett öngyilkos. — Kerékgyártó Ilona 19 éves báráncsi leány szublimátot ivott és négy nap szenvedés után meghalt. Azért vált meg az élettől, mert udvarlója szakított vele.

### A szovjetunió hősei

A Cseljuszkin hajótörőtteit megmentő pilóták hivatalos üdvözlő táviratot kaptak Stalin, Molotov és Verosilov aláírásával. A távirat közli velük, hogy a szovjet központi végrehajtó bizottsága az ő hőstettük alkalmából új címet teremt, melynek első tulajdonosai ők lesznek. Az új cím: »A szovjetunió hősei.« — Ezenkívül megkapják a Lenin-rendet és külön jutalomképpen egyévi teljes fizetésüket. A pilóták érkezésére ünnepséget készítenek elő Moszkvában.

### Az Osztyalsorsjáték

tegnapi húzásán a következő nagyobb nyereményeket húzták ki: 10,000 pengőt nyert: 2988; 4000 pengőt nyert: 35740; 1000 pengőt nyert: 50761; 500 pengőt nyertek: 16342, 41990, 74732, 300 pengőt nyertek: 44926, 58772, 68934, 78531, 82492, 82724. — Ezenkívül kihúztak több kisebb nyereményt.

## A politikai életnek

megvan a nagy kérdése, vajjon csatlakozik-e Eckhardt és a független kisgazdapárt az egységespárthoz, illetve Gömbös Gyulához. A kérdés eldöntésére, a kérdésben való nyilatkozásra Eckhardt Tibor a leghivatottabb és a független kisgazdapárt vezére ezt mondta:

— Nyíltan kijelentem, hogy mindenki hajlandó vagyok együttműködni, aki segít a pártunk programját megvalósítani és megalkotja a becsületes, titkos választójogot. Ha erre Gömbös vállalkozik, úgy vele is szívesen együttműködünk és ekkor tényleg meglesz a nemzeti egység, olyan egység, ami még nem volt Magyarországon. A politikai és gazdasági átalakulásnak Magyarországon különösképpen megvan a sürgőssége. Ezt azonban egy becsületes és titkos választójog nélkül nem lehet megoldani.

A titkos választójog megvalósítása tehát az a kapocs, amely összekötheti a legnagyobb ellenzéki pártot a kormánypárttal. A hangsúly a »megvalósításán« van és nem a programba vételen. Régebben csak a programért ment a küzdelem. Ma már ez túlhaladott álláspont, mert minden számottevő magyar politikai párt programjában benne van a titkos választójog. De éppen ez a számottevő különbség a kormánypárt és az ellenzék között. A kormánypártnak csak programja a titkos választójog, az ellenzéknek pedig elengedhetetlen követelése.

A politikai programoknak leglényegesebb pontjában nincs eltérés kormány és ellenzék között. A tárgyilagoság annak megállapítását is kötelességünknek teszi, hogy sok más programpontra is egyezik. Gömbös kormányrajutásakor 95 pontban összefoglalta kormányzati programját. Ez a 95 pont jóformán kivétel nélkül olyan programot tartalmaz, melyet magáévá tesz minden magyar ember. És hogy mégis van a kormánynak ellenzéke, annak az oka, hogy a 95 pont nagyrészt csak program maradt, holott az ország érdeke a pontok gyakorlati megvalósítását követeli.

Legteljesebb a pénzkérdésben van mélyrehatóbb ellentét a kormány és Eckhardték programja között. A kormány nem akarja magáévá tenni a független kisgazdapártnak azt a kívánságát, hogy a gyakorlati élet a pénz valóságos értékéhez idomittassék.

Megvan tehát a lehetőség, hogy kormány és az ellenzék legnagyobb pártja találkozzék. Csupán az kell hozzá, hogy a kormány létrehozza a becsületesen megszerkesztett titkos választójogot. Az események úgy alakulnak, hogy sokáig úgy sem zárkózhat el a kormány a titkos választójog törvénybeiktatása elől. És ha ez megtörténik és ennek folyamánaképpen közös működési alapot talál kormány és ellenzék, a politikai élet felszabadul a mostani nyomasztó légkörből. És felszabadul sok erő, energia, melyet most meddő küzdelmekre kell elpazarolni és a meddő küzdelmek helyett alkotó munkára serkenhetnek az erők: hozzá lehet látni mindazoknak a programpontoknak a megvalósításához, melyekben azonos felfogása van kormánynak és ellenzéknek.

Felmerülhetnek aggályok, hogy egészséges lesz-e az, ha az ellenzék vagy annak legnagyobb pártja feladja a kormánnyal szemben a bírálat jogát és

fegyvertársává válik. Vannak aggályok, melyek azt mondják, hogy ez esetben megerősödik az a politikai szellem, amely ellen az ellenzék oly hevesen küzd.

Ezeket az aggályokat azonban eloszlatja ennek a híresztelt egyesülésnek fent idézett kizárólagos feltétele, a titkos választójog megalkotása. A titkos választójog, illetve az annak alapján megtartandó választás minden bizonyos tisztítólag fog hatni a magyar közéletre. A titkos választáson megnyilvánuló népakaratnak módjában lesz gondoskodnia

arról, hogy a politikai életben ne juszanak szóhoz azok, akik a most kifogásolt politikai szellemnek a mozgatói és sugalmazói. A titkos szavazással tartott választás után megújítható a magyar politikai élet és önmaguktól esznek az előbb említett aggályok.

Aki ebben az országban alkotó munkát akar látni, aki azt akarja, hogy ne politikai harcokra fessérelődjenek el az erők, annak a titkos választójog hívének kell lennie.

—o—

## Nagy Imre sütődejében

Vörösmarthy ucca 10 szám Felsőparton

tápdus, foszlós, selymes papírhéjú barna kenyér, zsemlemorzsa és saját őrlésű korpa kapható.

## 1480 pengővel felemelték a szentesi kisipari hitelkeretet

Hónapokkal ezelőtt kisipari hitelakciót indított a kereskedelmi miniszter. Kisiparosok és kiskereskedők, akik bankszerű fedezettel nem rendelkeznek, juthatnak 200 pengőnél nem nagyobb összegű kölcsönhöz az akció során. A miniszter a szentesi hitelakcióra 1450 pengőt adott azzal a kikötéssel, hogy a város is tartozik ekkora összeggel hozzájárulni. A városi képviselőtestület gavallér volt és az 1450 pengő helyett 3000 pengőt szavazott meg, hogy segítségére legyen a szentesi kisiparosoknak és kiskereskedőknek. Együttal kérte a közgyűlés, hogy a kormány is emelje fel a hozzájárulás mérvét.

A kereskedelmi miniszter méltányolta Szentes város áldozatkészségét és az először beigért 1450 pengőt megemelté újabb 1480 pengővel. Így összesen 5930 pengős hitelkerettel rendel-

kezik Szentes.

A közeli 6000 pengőre igénylő van bőven. Késik azonban a döntés a kölcsönök folyósításáról. A rendelkezések értelmében az Ipartestület és a Kereskedők Egyesülete már régebben felülbírálta az igényléseket és véleményét eljuttatta a szegedi kamarához, mely a döntésre hivatott. A kamara most visszaküldte az igényléseket azzal, hogy az a pénzügyminiszter is mondjon véleményt, amelyhez a miniszter és a város befizette a pénzt.

Előreláthatólag rövidesen megtörténik a pénzügyminiszter véleménynyilvánítása és akkor már nem is lesz akadálya, hogy a kamara kiutalja az igényjogosultaknak a türelmetlenül várt kölcsönöket.

A 6000 pengő kétharmadát a kisiparosok, egyharmadát a kiskereskedők kapják.

—o—

## Fodor Sportáruház

Kossuth ucca 18 szám

Garantált márkás tenniszütők, az összes tennisz ruházati- és felszerelési cikkek  
 Használt és új tenniszlabdák  
 Football, cserkész, ping-pong, torna, atlétika, vivó, box, birkozó, fürdő, halászó felszerelések.  
 Játékcikkek nagy választékban  
 Tenniszütők szakszerű hurozása, javítása

## Előljárási ülés az Ipartestületben

Az országos tanoncmunkakiállításon való részvétel foglalkoztatta az előljárási ülést

Az Ipartestület részben újjáválasztott előljárási ülése hét óráig tartotta Szabó Mihály elnöklétével első ülését. Az elnök elparentálta az utolsó ülés óta elhunyt Jordán Zsigmondot. Emlékét megörökítették a jegyzőkönyvben.

Bejelentette az elnök, hogy a polgármester, mint illetékes iparhatóság, jóváhagyta a közgyűlési határozatokat.

A kereskedelmi miniszter terjedelmes leiratban közölte az Ipartestülettel, hogy mi mindent tett eddig az iparoság érdekében. — A leiratot tudomásul vették.

Örömmel tudomásul vették, hogy az IPOK Hévízszentandrás iparos gyógytelepet létesített, ahol az elagott iparosoknak teljesen ingyen, a keresésképes iparosoknak pedig nagyon mérsékelt áron adnak május 7-től kezdve háromhetes turnusokban teljes ellátást.

Az előljárási ülést a legérdeklőbbben a budapesti tanonckiállításon való részvétel foglalkoztatta. Az előljárási ülés ismételtén kifejezte azt a kíván-

ságát, hogy szeretné, ha a budapesti kiállításon minél több szentesi tanonc vehetne részt. A pünködsdi szentesi kiállításon válogatják ki a Budapestre küldendő anyagot. Kéri az előljárási ülést, hogy ne parádés nehéz munkát csúszassanak tanoncainkkal, hanem gyakorlati tárgyakat és különösen ne igyekezzenek a mesterek maguk megnyerni az első díjat a tanoncok elől. Az nem akadály, ha a tanonc nem rendelkezik anyaggal, mert bizonyára fognak akadni szép számmal iparosok és kereskedők, akik erre a célra felajánlanak anyagot. Így — mint az elnökség bejelentette — Gunst Sándor már fel is ajánlott tanoncmunka céljaira vas- és bádoganyagot.

A vezetőségnek nemcsak az a törekvése, hogy a szentesi tanoncok munkái minél nagyobb számban szerepeljenek a budapesti kiállításon, hanem az is, hogy a szentesi tanoncoknak alkalmuk legyen megtekinteni a tanuló-ságos országos kiállítást. Ennek előmoz-

dítására a tanonckiskolák felügyelő bizottsága úgy határozott, hogy az idén nem ad jutalmat év végén a jó előmenetelű tanoncoknak, hanem az érdekes tanoncokat felviszi Budapestre.

Egyébként a részletes teendők megbeszélésére rövidesen bizottságot alakítanak az egyes szakosztályok elnökeiből.

Két iparos arra kérte az Ipartestületet, hogy tekintetel a rossz gazdasági viszonyokra, engedjék el a tagdíjukat. — Az előljárási ülést kimondta, hogy az ilyen kérelem törvényellenes és nem is tárgyalható. A törvény szerint ugyanis a tagsági díj fizetése alól semmi címen nem lehet senkit mentesíteni.

Arató Lajos szavátette, hogy többen tagdíjmérséklést kértek. Erre lehetőséget ad a törvény. Sürgette a kérelmek elintézését. — Felvilágosították, hogy a törvény szerint ezeket a mérséklési kérvényeket a polgármester bírálja el. A kérelmeket összegyűjtik és rövidesen együttesen felküldik a polgármesterhez.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szerdán 4 órakor ifjúsági előadás 10—50 filléres helyárakkal és 8 órakor filléres helyárakkal.

Csütörtökön 4, negyed 7 és fél 9 órakor olcsó helyárakkal.

Az idény egyik legszebb és legnagyobb műsora:

## S. O. S. Jéghegy

A grönlandi jégsivatagban lejátszódó gyönyörű történet.

A baráti hűség és hitvesi szeretet éposza 10 énekben.

A természet soha nem látott világa. A cowboy filmek koronázott királya.

## Az erdők szerelmese

Főszerepben: Georg O'Brien.

## A munkások az inségmunka mai rendszerének megváltoztatását kérik

Az inségmunkák mai rendszere el- len hangzott el a panasz a Duna-Tiszáközi Mezőgazdasági Kamara munkásügyi szakosztályában. A panaszt csongrádmegyei kubikosok tették. Azt mondták a munkások, hogy ahogy ma történik az inségmunka, az rontja a törekvő és szorgalmas munkás munkaképvét, lassu, csak az időt töltő munkára szoktatja. Panaszolják azt is, hogy a munkának sokszor semmi látszatja. Ezért kívánatosnak tartják, hogy az inségmunka elnevezést is megváltoztatva, rendes díjért rendes munkát végezhesenek.

Gazdarésrői is érkeztek hasonló panaszok a kamarához. A kamara tüzetesen kíván foglalkozni ezzel a kérdéssel, ezért megfelelő adatokra van szüksége, mielőtt érdemi lépéseket tesz az inségmunkák mai rendszerének megváltoztatása érdekében. Tegnap mindent közölte a kamara a várossal és tájékoztatást kért egyes adatokra nézve. A kamarát főleg az érdeklí, hogy Szentesen milyen munkálatokat végeztek az inségmunkásokkal, van-e ebben olyan munka, amely maradandó és a jövőre kiható dolgot hozott létre.

Engedélyezett lincolnshiri kannai a fedezetelést megkezdtem Kristó N. István ucca 3 szám alatt (Kispiac-tér.) A kan bármikor megtekinthető. Szilágyi Bálint.

## Vöröskereszt

A Vöröskereszt megyei választmányának a közgyűlésen több központra kerülnek és a kiküldetés az alkalmat, hogy a központokat fejtsenek ki a tüzesei mellett.

A közgyűlésben az államtanács elnökét tart az egyesületet működésben. Alfréd százados polgári ügyi osztályának közgyűlésen átadta a polgári iskolai központok kiállítását.

A közgyűlés szakértőket is kiküldetésre küldött, ezen Flank ponti titkár előadta a Vöröskereszt Egyetem munkásságáról. A vármegye orvosi főorvos dr. Melly gántanár, központ tárgya a Vöröskereszt segélyprogramja.

## Megállapított selyempudró

Most jelent meg a selyem, mely a selyem állapított beváltás kilogrammonként 80 filléret, a rért, a hasznavelellért fogják át ország különböző beváltóállomásokról. A beváltóhely lesz arra, hogy a selyem mult évi gubóbetakar, holott azóta mért estek a világ ményt bizonyán selyemhernyótenygyobb számban a böttermelés révén kalmat kihasználja meg jól, hogy nak és családiján mséges viszonyok minden kintelhető termeléssel is nem

## A rendkívüli meghosszabbítás

Megirtuk, Budapestben megtartott ülés határozati javaslat a pénzügyminiszter harmadéves rendszert. Az építőipari zatat most megkezdte az Ipartestületet. országgyűlési kérelmet, hogy a parlament sen állást a rendszert meghosszabbítását a tőpároság csak megtehető foglalkoztatás pénzügyminiszter megváltoztatja a mentességet tovább. Hivatkoznak, hogy amennyiben meghosszabbítja a mentességet, akkor induló munka setnélkül munkátalkozást adni.

Tisztára mosott lapunk nyomdájának és szövetet nem

## Az öngyilkos Ugrai Erzsébet holtteste még mindig nem került elő

Pontosan ma egy hónapja, hogy egy verőfényes vasárnapi nap délutánján öngyilkos lett Ugrai Erzsébet 18 éves fiatal leány, aki Kistóke 47 szám alatt lakott a szüleivel. A vashídról a Tiszába vetette magát és ott lelte halálát a hideg habokban. A titkot, hogy miért követte el végzetes tettét, magával vitte a hullámsírba, hátrahagyott bu-

csulevelében sem jelölte meg az öngyilkosság okát.

Ugrai Erzsébet holttestét hiába keresték napokig, nem találták meg. Már egy hónapja, hogy a tragédia történt, de a holttestet még mindig makacsul őrzi a hideg folyó. Az apadás beálltával talán mégis felszínre kerül majd a szerencsétlen sorsú fiatal leány holtteste.

### ÁRAKAT NEM HIRDETUNK

Koranyári divatujdonságainkat: **Goldberger, Bemberg** ujdonságok:

## SIMA ÉS MINTÁS CREPE DE CHINEK

és egyéb selyemáru különlegességek szolid szabott árakon hozzuk forgalomba az összes modern divatszínekben és mintákban. Vászonzárak gyári lerakata.

**Kiss Divatruház**

## Az iparosok sürgetik a zsibpiacra való teljes rendcsinálást

Az Ipartestület hétfő esti előjárósági ülésén Halász József elpanaszolta, hogy a zsibpiacra nincs megfelelő rend. Az egy szakmabelieknek egy helyen keli árulniok — mondja a törvény, mégis a szabók közül tizenegyen a Kossuth-téren számukra kijelölt helyen árúsítanak, míg nyolcan a zsibpiacra. Ez ellen már panaszt tettek a városházánál, de még nem intézkedtek.

Itju Zsoldos Ferenc testületi jegyző azt felelte, hogy a városházán, annak idején azt mondták, hogy a teli hónapokban a piactéren álló hókupacok miatt nem lehet rendezni a kérdést, de a jobb idő beálltával rendet fognak teremteni. Éppen a hétfői napon ki is adta a rendészeti hivatal az utasítást, hogy új árut nem lehet a zsibpiacra árúsítani, de a rendelkezést kijátszák, mert a piacbiztos távozása után többen csak kapokoltak a tiós helyen is. Egyesek sze-

retnek a zsibpiacra új árut árulni, mert a közönség ott nem tud annyira különbséget tenni selejtes és jó áru között. A zsibpiacra való árúsítás tág teret ad a kontároknak. A legfőbb ideje, hogy rendet teremtsenek a zsibpiacra, mert ott már valóságos vaskereskedések is nyitnak.

Abban maradtak, hogy az elnökség szóbelileg ismét el fog járni a városházánál és kérni fogja, hogy a legszigorúbban ügyeljenek a piaci, különösen a zsibpiaci rend betartására.

Lampel Jenő is piaci sérelmet hozott fel. A péksütemények mozgó árúisait zaklatják a helypénz miatt. Némely helypénzszedő egész délelőtt elkísérgeti a süteményárusokat és folyton kéri tőlük a helypénzt.

Az elnökség ebben az ügyben is el fog járni.

—o—

## Elsőrendű darabos mész Prima portland cement

Legszebb cementlapok Biber szigetelő és legjobb tüzelő anyagok legolcsóbb árban kaphatók

Telefon: 129. **LANTOS-fatelepen.**

Valódi retorta faszén egyedárúsító helye

## Folyik a nyomozás a kölcsönközvetítők ügyében

Ujabb két feljelentés érkezett a rendőrségre

A vasárnap előállított két pénz-kölcsönközvetítő, Lakatos Vatai Béla és Kosztelik Vilmos ügyében változtatlanul folytatja a rendőrség a nyomozást. Kihallgatásuk során részben beismerték, hogy házépítő kölcsönök folyósítását ígérték egyeseknek, arra apróbb előlegeket is vettek fel, de jóhiszeműségük védelmére nem volt szándékukban ügyfeleiket megkárosítani, csupán az történt, hogy az összegek folyósítása időt vett igénybe, ők sem tudtak a beígért összegekhez hozzájutni és szándékukban van utólag a kárt megtéríteni, illetőleg a lekötött összegeket ügyfeleik részére folyósítani.

Tegnap délelőtt egyébként két újabb feljelentés érkezett a rendőrségre egy harmadik személy ellen, aki ugyancsak összeköttetésben volt a két üzletbevettenel. Ennek a gyanúsítottnak a kihallgatását ma kezdi meg a rendőrség.

Lakatos Vatai Bélát az eddigi terhelő bizonyítékok alapján és mert régebbi ügyek miatt eljárás van ellene

folyamatban, ma valószínűleg előzetes letartóztatásba helyezik. Kosztelik ügyében pedig megvárják, míg előéletére vonatkozóan az értesítés megérkezik s azután határoznak további sorsáról.

### Üzletmegnyitás!

A n. érdemi közönség szíves tudomására hozom, hogy Róna Zsigmond ur

## fűszer, rőfös és vegyes áru

üzletét átvettem és

**Széchenyi u. 33 (Horthy M. ut)**

tovább folytatom.

Raktáramon állandóan jó minőségű árut tartok és olcsó árral, lelkiismeretes kiszolgálással igyekszem az igen tisztelt fogyasztó közönség jóakaratu támogatását kiérdemelni és megtartani.

Kiváló tisztelettel

**Winter Mihály.**

Tisztán kezelt, kitűnő italok kimerése.

— Bélrenyheség, a máj és az epeutak bántalmái, gyomor- és bélhurut, aranyeres bajok esetén a természetes »Ferenc József« keserűvíz gyorsan és fájdalom nélkül megszünteti a hasziszervek pangását.

## A meleg első áldozata

Összeesett egy öregember az uccán

A korán beköszöntött rendkívül melegen már megvan az első áldozata. Tegnap déltájban egy öregember talicskát tolt a Nagy Ferenc uccában. A mozi környékén hirtelen rosszul lett: a fejéhez kapott és a következő pillanatban hangtalanul összerogyott. A járókelők térítették magához. Panaszolta, hogy a nagy melegtől és a kimerültségtől szivgörcs fogta el és attól lett rosszul. Rövid pihenő után tovább folytatta útját.

## Tizenkét fillérbe kerül Önnek egy meleg fürdő, ha vásárol Lampart önfűtő kádat

**Borinál** Széchenyi uca 99 szám. Telefonszám: 163.

Kényelmes részletfizetés.

## Szentes segítségét kéri a csongrádiak

Érdekes eset került szóba az Ipartestület legutóbbi előjárósági ülésén. Id. Zsoldos Ferenc elmondta, hogy Csongrád város vezetőségét elfogta a parkosítási láz. Most a piacteret parkosítják és emiatt sok árus kiszorult a piacról. Különösen nagy a panaszuk a cipészeknek és a csizmadiáknak. Nemcsak a szentesiek szorulnak ki, hanem a csongrádiak is, de azok nem mernek szólni és megkérték a szentesi iparosokat, hogy ők tegyenek panaszt.

Az ipartestületi jegyző válaszolt a felszólalásra. Kényes kérdés ez és szomorú tapasztalataink vannak a csongrádi ipari állapotokat illetően. Itt van példának a városháza építése, melyet az iparosok mellőzésével inségmunkásokkal végeztetnek. A csongrádi iparosok fel vannak zudulva, de nem mernek szólni. Ami a parkosítást illeti, a szentesi Ipartestület kérheti, hogy biztosítsanak helyet az iparosoknak, de nem valószínű, hogy eredménye legyen a kérelemnek és a mi kedvünkért abbahagyják a parkosítást.

Az előjáróság végül is napirendre tért a panasz fölött.

## Turchányi művészképei elsőrendűek

(Gazdasági Egyesület székháza.)

## Tovább tart a nyárlás meleg

Kedden is határozottan meleg volt az idő Szentesen. A külföldi jelentések szerint egész Közép- és Nyugateurópában az évszakhoz képest szokatlanul nyárlasan meleg az idő. A hőmérséklet Franciaországban és Németország jórészen ismét megközelítette a 30 fokot. Magyarországon is sokhelyütt mértek 25—26 fokos meleget, csupán a keleti megyékben nem emelkedett erősebben a hőmérséklet a 20 fok fölé. Eső csak néhány csepp esett némely helyen.

A meteorológiai intézet szerint lényeges változást egyelőre nem várhatunk, tovább tart a melegedés. Európa északi és északnyugati részein ugyan hűvös, szeles, változékony jellegű az időjárás, ránk azonban egyelőre nem lesz befolyással. Legfeljebb a délutáni órákban lehet egy-két kisebb zivatar.

## Százezerszázra viszik Szentésről a tojást a külföldre

Beck Jenő törvényhatósági főállatorvos kimutatást készített a vármegye baromfi és állatkiviteléről.

A vármegye területéről az elmúlt hónapban elszállításra került belföldre (zárójelben az előző évi márciusi adatok):

ló 8 (2), felnőtt szarvasmarha 14 (131), növendékmarha 2 (—), szopósborjú 168 (—), juh 12 (469), hizott sertés 922 (1011), soványsertés 249 (153), süldő 10 (—), malac 64 (—).

Ez év márciusában külföldre nem történt állatszállítás, míg az előző évnek

ebben a hónapjában 39 hizott szarvasmarhát és 80 hizott sertést vitték Csongrád megyéből külföldre.

A baromfikivitel alakulása:

lha 1308 (2724), kacska 956 (776), tyúk 32,870 (18,689), csirke 23,328 (6348), pulyka 632 (3953), gyöngytyúk 5786 (11,357) darab.

Erdekesség: márciusban Csongrád megyéből Németországba 288,000, Ausztriába 459,748 darab tojást szállítottak ki. A tojásszállítvány tulnyomó részét Szentésről vitték külföldre.

—o—

Uj fatelep

Uj fatelep

## Gellért Testvérek

a Széchenyi Gőzmalom telepén

### Nagy raktár

épületfa — asztalosáru — építési és tüzelőanyagokban  
**Legmodernebb asztalosműhely. Bévágás**  
 Szold, előzékeny kiszolgálás

KÉRJÜK szives látogatását

## Régi sírokat találtak a Felsőréten

Rézkori emlékek voltak a sírokban

A Felsőréten a városi mérnök hivatal most javíttatja a pönköchátú utat. Az utat egy méterrel leássák és munka közben tegnap reggel az ut szélén régi sírokra akadtak. Ásás közben előtárultak a sírok nyílásai. Intézkedés történt, hogy a sírokat egyelőre ne bolygassák meg.

A munkások az egyik üregből két érdekes tárgyat húztak elő. Az egyik tárgy különleges alakú holmi volt, nem tudták megállapítani, hogy mi lehet, de azt mindjárt látták, hogy tiszta rézből való. A másik tárgy apró korsócska. A korsó megrepedt és csaknem kettévált.

A leleteket az éppen a helyszínen tartózkodó Cseuz Béla műszaki tanácsos nyomban behozta a városba és ér-

tesítette a felfedezésről Csallány Gábor muzeumigazgatót.

Az igazgató feltevése szerint a leletek minden bizonnyal a rézkorból valók. Különös jelentőséget tulajdonít a leleteknek, mert eddig Szentés határában rézkori emlékeket nem találtak, pedig sok jel szóltott amellett, hogy itt már a rézkorban is virágozó élet volt. A különös alakú réztárgy — az igazgató szerint — mécses céljaira szolgált.

Az igazgató még a tegnapi nap folyamán kiment a helyszínre, hogy szakszerűen feltárja a régi sírokat. A sírok közel a Kurcához vannak, a Felsőréten 12 és 18 számú tanyaépületek között. A sírok mellett egy ér húzódik végig.

—o—

## Habselyem blúzok,

gyapju és pamut kötöttblúzok  
 minden színben és fazonban

**Kálmán és Vajda** divatáru üzletében.

## A mezőgazdasági kamara elfogadta a Duna-Tisza csatorna megépítésére vonatkozó szentesi indítványt

Az inségadóból építsék a csatornát

Megartuk, hogy a Duna-Tisza közti Mezőgazdasági Kamara hétfői közgyűlésére Kátai Pál Imre városi képviselő indítványt nyújtott be a Duna-Tisza csatorna megépítésére vonatkozóan. Az indítvány úgy szól, hogy mondja ki a közgyűlés, hogy az országos kamara utján felir a kormányhoz, hogy az évenkénti inségadó ötven százaléka kizárólag a Duna-Tisza csatorna építési költségeire fordíttassék és az így biztosított összegből kezdessék meg már az 1934—35. költségvetési évben a Duna-Tisza csatorna megépítése.

A hétfői közgyűlés tárgyalta az indítványt. Kátai Pál Imre személyesen is megindokolta írásban benyújtott indítványát. Kifejtette, hogy az inségadó bevétel az eddigi rendelkezések szerint

is a munkanélküliek foglalkoztatására fordítandó. A csatorna építése nagy tömegekben foglalkoztatná a munkanélkülieket olyan munkával, amely egyrészt alkalmas a munkanélküliség intézményes megoldására, másrészt pedig nemzeti szempontból is nagy fontosságú közgazdasági érdeket szolgál. Viszont most az inségadó bevételből teljesen rendszertelenül történik a munkanélküliek foglalkoztatása, jobbára felesleges és általános szempontból nem maradó értékű munkával.

A közgyűlés általános helyesléssel fogadta a közérdekű indítványt, egyhangulag elfogadta és kimondotta, hogy hasonló állásfoglalás végett megkeresi a társ kamarákat is.

—o—

## A kormányzó rövidesen teljesen meggyógyul

Hivatalosan jelentik: A kormányzó az éjjelt nyugodtan alva töltötte el. Reggeli hőmérséklete 37,4 fok. Érverés 68. A közérzés teljesen kielégítő. A javulás zavartalanul halad előre. Több jelentést nem adnak ki.

**Ugyes** nagyobb fiut kifutónak felvesz lapunk kiadóhivatala.

## Másodosztályu jeggyel utazik a sertés

A mezőgazdasági kamara most tartott közgyűlésén Gesztelyi Nagy László igazgató a gazdakívanságok között felsorolta a MAV fuvardíjainak gyökeres revízióját. Elmondotta, hogy egy nagykorúsi gazda Bábólnán vásárolt soványsertéseket és azokat a vasut darabonként 14 pengőért szállította Nagykörösrre, tehát annyiért, mintha valamennyi sertés számára másodosztályu gyorsvonati jegyeket váltottak volna.

A gazdakívanságok között szerepelt még az ipari cikkek árának csökkentése, a közterhek leszállítása, a gazdaságsadalommal szemben igazságosabb adóreform megvalósítása.

Egyébként rámutatott arra, hogy szeptember óta a rozsnát mázsánként 2,43, az árpánál 2,50, a zabnál 2,71, a tengerinél 3,11, a burgonyánál 1,30 pengő az áremelkedés. Ez arra vall, hogy "tulvagynk a mélyponton, nem jelenti azonban azt, hogy a gazdaságsadalomnak nem a legnagyobb gondtal kell továbbra is védelmeznie az elemi érdekeket.

## Napvédő szemüvegek!

Órák, ékszerek.

Javítások mindenkor a létező legolcsóbb árban

**KADLECZ LÁSZLÓ**

Órás- ékszerész-nél!

Kossuth u. 3. (Molnár festékküzet mellett)

## Komoly készülődés a Körös hajózhatóvá tételére

A kormány már régebben bejelentette, hogy a Körös is hajózhatóvá akarja tenni. Nemrégiben ebben az ügyben leirt az Armentesítő Társulathoz és érdeklődött, mennyivel járulna hozzá a Társulat a költségekhez. A Társulat e havi közgyűlése kimondotta, hogy a folyó hajózhatóvá tétele az állam feladata, ezért nem szavaz meg hozzájárulást.

Mint az új állami költségvetésből kiderül, a kormány vállalja is ezt a feladatot és beállított a költségvetésbe 400 ezer pengőt a Körös hajózhatóvá tételére. Egyes jelek amellet szólnak, hogy az új költségvetési évben, tehát július elseje után meg is kezdik a munkát. A földmivélsügyi miniszterium kiküldöttje már járja a Körösmentét és tárgyal az illetékesekkel a korábban elkészített terv gyakorlati keresztülviteléről.

Szentés szempontjából sem közömbös a Körös hajózhatóvá tétele. Az ezzel járó szabályozás során ugyanis valószínűleg teljesül az a kérésem, hogy a körösi duzzasztót helyezték a Kurcatorokhoz. Ha ez megtörténik, lehetővé válik a Kurca megduzzasztása és nagy-szabású öntözőművek létesülhetnek a Kurca mentén.

Elsőrendű savanyított káposzta és hasáb kapható öz. Vass Lajosnál, I. ker. Törs Kálmán ucca 12. 1928-28.

Szentésen

et csongrád-  
 s 29-én Szent-  
 A diszközgyü-  
 ött is megje-  
 használják ezt  
 bb propagan-  
 Kereszt célki-

bestyén Er-  
 el tanárnő  
 örös-Kereszt  
 Szentváry  
 gyel mentés-  
 eről. A disz-  
 csics Mária  
 nak az Egy-

előzően két  
 egyiket a köz-  
 másával tart-  
 országos köz-  
 Magyar Vö-  
 zéséről és  
 értekezleten a  
 részt, ennek  
 egyetemi ma-  
 előadásának  
 kebeli egész-

idei  
 árat

atalos hirdet-  
 ez évre meg-  
 zli. E szerint  
 stályu gubó-  
 lyut 70 fillé-  
 et pedig 10  
 melőktől az  
 levő állami  
 den 87 ilyen  
 tmény utai  
 szegekkel a  
 megmarad-  
 gubóarak is-  
 zt a körü-  
 ni fogják a  
 minél na-  
 k majd a gu-  
 kereseti al-  
 nki gondol-  
 an önmagá-  
 aki a máj  
 munkarejét  
 hát a gubó-

mentesség  
 kérik

égiben Bu-  
 ri nagygyü-  
 ott el, hogy  
 tsia meg a  
 ömentessé-  
 s e határo-  
 ország összes  
 a terület  
 erjük tel-  
 nak erélye-  
 ömentesség  
 mert az épi-  
 esethen tud  
 hogyha a  
 állásponjtát  
 üli házadó-  
 hosszabbít-  
 k arra is,  
 gymnizster  
 házadó-  
 gban meg-  
 most kere-  
 állandó fog-

nygot mesz  
 y, posztó,  
 -L

# NAPIHIREK

Szerda, április 18. Róm. kat.: Sz. József olt. — Protestáns: Ilona. — Nap két: 5.08 óraker, nyugszik: 6.52 óraker. — Hold két: 7.07 óraker, nyugszik: — óraker.

**Időjelzés:** Meleg idő, változó felhőzet, néhány helyen esetleg zivatar.

— **Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 9, árpa 7.50, zab 7.50, tengeri 7.80 pengő. — A budapesti terménytőzsdén buza tiszavidéki 78 kg-os 10.15, árpa 8.85, zab 9.50, tengeri 8.80 pengő. — Szállítási díj Szentes állomásról Budapestig 15 tonnás küldemény-nél 100 kg-ként 157 fillér.

## Napfürdő

Sietős emberek, robgó autók és csattogó társzekerek forgatagában ott áll a Kossuth-szobor tövében árva tétlenségben régi ismerősöm: János bácsi. Legalább tizesztendeje, hogy nem látam. Azóta kórszakállt eresztett (mint feje fölött Kossuth) és eltört kissé. Arról volt nevezetes azok előtt akik ismerték az öreg Jánost, hogy a legjelentékenyebb kérdésekre is olyan talpraesett feleleteket adott, mint egy modern Sokratesz. Próbáratesszem az öreg, olyan jól fog-e még az esze, mint hajdan.

— Hogy s mint öreg? Hol járt az utóbbi években, hogy nem láttam?  
Az öreg megvakarja bozontos üstökét, a csutorát a baloldalról a jobb agyarára harapja, aztán serecsint s végül megszólal.

— En-e? Hát tanulmányuton voltam. Egy kicsit szétnéztem a nagyvilágban...

— És huncut mosollyal rámnéz.

— Aztán merre járt, mondja csak.  
— Háát... voltam a Rivérián, montekárolyban, meg Vefencében is, aztán hogy meguntam a futrizást (ruettezést akart mondani az öreg) hazagyöttem. Közbe osztán kikötöttem még Vásárhelyen, Csabán, Orosházán, meg Szegváron is, de hogy ott sehunse volt rutli, hát végül mégis hazagyöttem. Most itt napkurázok...

— És pislogva egyenesen beénezt a szikrázó napba.

— Napfürdőzik? — ragadom meg a szót.

— Azt — mondja szin'elt vidámsággal — napkurázok. Ha majd egész peccenyére sülök, mutogatom magam. Legalább pénzt kapok érte. Nem kell dolgozni se...

— Azám: dolgozni... S itt végeszakad a tetített vidámságnak. Az öreg János arca elkomorul. Nem szót egy szót se, de ahogy némán, az előbb még mosolygó, most összeráncolt szemmel, megtörtén előregörnyedve belebámul a semmibe: ebben benne van a tiz esztendő minden kínja, szenvedése és az áhitott munka után való keserves tülekedése. Mostmár egy másik János áll előttem: a mai sok ezer János közül egy. A ver-

# Piaci mérleg

tolósullyal, ónozott lánccal és tányérral 1934. évi hitelesítéssel

10 kgr-os

20 kgr-os

P 13.50

P 15.-

Kossuth u. 26.

„A MI Boltunk”

Telefon: 80.

gődó munkanélküli szobrát róla lehetne mintázni.

— Hát most még napkurázok egy kicsit — mondja újra vidáman, ahogy keztenyujtok neki — aztán telefonálok az autómért és hazahajtatok berekható palotámba. Holnapig várok s ha akkor se kapok munkát, megyek vissza a tengerpartra. Közbe Csongorádon kiszálllok, oszt ott folytatom a napkurát...

Hiába, a »napkurázók» ugylátszik nem tud lemondani az öreg.

— **Uj előjárósági tag az Iparté. tületben.** Kolodinszky József lemondott ipartestületi előjárósági tagságáról. Helyébe a soros póttagot, Ruzs Molnár Sándort hívták be.

— **Filharmonikus Zenekar** ma, szerdán este 8 óraker próbát tart.

— **Tolnay továbbra is megkapta a székesfehérvári színházat.** Székesfehérvár városa a színház játszási jogát tovább három évre is a mostani szinígazgatónak, Tolnay Andornak adta. Az erőt kiadott kommuniké szerint Tolnay szinikerülete most így alakul: Sopron, Székesfehérvár, Szombathely, Kaposvár, nyári állomások Szarvas és Szentes. — Feltételezzük, hogy valami elírás van a kommunikében és Szentesnek a nyári kerületbe való besorolása nem azt jelenti, hogy a nyári hónapokban akar nálunk szezon tartani a Tolnay-szintársulat. Szentes kifejezetten ragaszkodik az őszi szinidényhez, ezt az álláspontját többször kifejezésre juttatta, ezt a szinígazgató is tudomásul vette és kötelező ígéretet tett, hogy ehhez tartja magát. Legutóbbi nyilatkozata szerint szeptember végén kezd meg a szentesi szezon.

**E héten nagy maradékvásár. Festő karton 55, Molino 40, müselyem 60 fillértől Brüll Áruházban.**

— **Nem lesz olcsóbb a rádió.** Az egyik budapesti ipartestület fölterjesztést intézett a kereskedelemügyi miniszterhez a rádió előfizetési díjának a kisiparosok részére való leszállítása érdekében. A miniszter megbízásából most válaszolt a fölterjesztésre a postavezérigazgatóság. A válasz elutasító, amennyiben közl a vezérigazgatóság, hogy az államháztartás nehéz helyzetére való tekintettel a miniszter a rádióelőfizetési díjak leszállításához nem járulhat hozzá.

— **Mindenkinek tudnia kell, hogy Krajer firnisz, lakk, olaj- és porfesték a legjobb árban a legolcsóbban Szabó József festékkereskedésében** Petőfi ucca 1 szám kapható. Ugyanott méz, cement és mindenféle háztartási cikk is vásárolható.

— **Sirkövet, keretet még most vegyen,** vagy rendeljen Pálffyánál, mert a fázisadó miatt rövid időn belül sokkal drágább lesz. Simonyi Ernő ucca 7.

— **Megmérgezte magát egy vásárhelyi tanár.** Hódmezővásárhelyen Ajváz Milán 52 éves mezőgazdasági szakiskolai tanár a múlt éjszaka veronállal megmérgezte magát és meghalt. Irást hagyott hátra, amelyben pénzének hova fordításáról rendelkezik, tettének okát azonban nem közli.

**Tavaszi férfi szövetujdonságok már megérkeztek a**

**Brüll Áruházba.**

— **Utazás Szentesről a jégmezőkre.** Az eddigi kilátások szerint 1000 ember váltja meg a jegyét, hogy egy soha nem látott világ ezer szépségében gyönyörködjék. Ma, szerdán és holnap, csütörtökön pereg az a milliós film a moziban, melynek a híre és az értéke egyformán rendkívül méreteket ütött meg az: S. O. S. Jéghegy. Egy és fél óráig Grönland jeges világában élünk, ha megnézzük ezt a filmet s olyan panorámában lesz részünk, melyet csak a természet tud teremteni. Azonban nem expedíciós film ez mégsem, hanem olyan történet, melyben a baráti hűség és a hitvesi szeretet mélysége fűtik a sziveket. Mellette pereg az »Erdők szerelmese.« Erről a filmről azt lehet mondani, amit kevés filmről: csupa izgalom, erő és bravur, mégis finom és előkelő. Olyan, mint egy lázasan pergő regény, de amelyet úgy tesz le mindenki, hogy megfissult, megújult tőle. A nagyszerű Georg O'Brien a főszereplője. Ma, szerdán és holnap, csütörtökön kerül vászonra ez a kolosszális műsor filléres helyárrakkal.

— **Asztma és szivbetegség,** meli- és tüdőbaj, görvél- és angolkór, pajzsmirigynagyobbodás és golyvaképződés esetében a természetes »Ferenc József« keserűvíz a gyomor és belek működését kitűnően szabályozza.

— **Megjavították a borotválás rekordját.** Érdekes borotválóversenyt rendeztek a sárbogárdi járás borbélyiparosai. Mezei Zsigmond sárbogárdi fodrászsegéd az eddigi 41 másodperces világrekordot 36 másodpercre javította. Második 48 másodperces idővel Pohi Dezső, harmadik 56 másodperccel Klem József fodrászsegéd lett.

— **Gyilkolt, mert nem kapott alalmizsnát.** Kegyetlen rablógyilkosság történt Szabadbattyán községben. A késő délutáni órákban Kubik Lajos, asztaloshoz beállított Bal József csavargó. Bal pénzsegélyt kért Kubiktól. Az asztalos a kéregetőt kiutasította műhelyéből, mire Bal kést rántott és Kubik mellébe döfte. Kubik néhányóra szenvedés után meghalt. A csendőrök a gyilkost elfogták.

— **Fogadalomból Rómába gyalogolt a meggyilkolt asszony férje.** A most zárult olaszországi rendkívüli jubileumi szentévnél érdekes zárandoka volt Ringesz András katymári földműves, aki fogadalomból gyalog tette meg az utat Rómáig. Huszonnyolcnap kemény gyaloglás után érkezett Rómába, ahol végigjárta a szenthelyeket és a pápánál is volt kihallgatáson. Ringesz András teljeségét annak idején ismeretlen tettesek meggyilkolták. Ezzel kapcsolatban tette meg fogadalomát, Rómából visszatelé vonaton tette meg az utat.

## Prima minőségű gyári darab vásznak

2-4 m-ig P 1.20 helyett 80 fillér

Férfi ing freskók a legújabb mintákban	—	P —.96-tól
Mosó ceigok férfi ruhára	—	— .90-től
Divatos mintájú voalok	—	— .70-től
Jóminőségű ingzefirek	—	— .70
Kész férfi munkás ingek erős oxfordból	—	— 1.90
Kész férfi munkás lábravalók	—	— 1.10-től
Függöny etaminok egész uj minták	—	— .90
Színes átszött kerti abroszok, garantált szintartók	—	— 3.50
Egész nagy festő kötények	—	— 1.50

**Sváb Áruház.**

## Szentesen

et csongorád-  
s 29-én Szen-  
A díszközgyü-  
ött is megje-  
asználják ezt  
b propagan-  
Kereszt célki-

ebestyén Er-  
tanárnó  
örös-Kereszt  
Szentváry  
gyelet mentés-  
séről. A dísz-  
csics Mária  
nak az Egy-

előzően két  
gyiket a köz-  
násával tart-  
országos köz-  
Magyar Vö-  
zéseiről és  
ertekezleten a  
részt, ennek  
gyetemi ma-  
előadásának  
kebeli egész-

## Idegi árakat

atalos hardet-  
ez évre meg-  
zli. E szerint  
tályu gubó-  
lyut 70 fillé-  
et pedig 10  
emeléktől az  
levő állami  
den 87 ilyen  
emény utai  
szegekkel a  
megmarad-  
gubóárak is-  
zt a körüli-  
fogják a  
minél na-  
majd a gu-  
kereseti al-  
nki gondol-  
an önmagá-  
aki a má  
munkaerejét  
hát a gubó-

## Szentesen

giben Bu-  
nagygyü-  
ott el, hogy  
ítsa meg a  
mentesség-  
s határo-  
szág összes  
a kerület  
érjék fel,  
nak erélye-  
mentesség  
hert az épi-  
esetben tud  
hogyha a  
álláspontját  
hú házadó-  
hosszabbít-  
k arra is,  
gymnizster  
ime, hogy  
a Kurca-  
gban meg-  
lehetővé  
és nagy-  
netnek a

és hasáb  
I. ker.  
1928-28

**Darabos meszet, Friss Portland cementet, Kőport minden színben, Dunakavicsot, Gipszet, Szigetelőlemez, Táblás budai földet,**

**Faszenet ömlesztve és csomagolva minden mennyiségben legolcsóbb napiáron beszerezheti**

**PÓLYÁNÁL**

Apponyi-tér (volt Rákóczi-tér). Telefon 187 szám.

Hölgyek figyelmébe ajánlom, mielőtt tartós onkolást végeztetne, tekintse meg a legújabb rendszerű

**„DAUER”** tartósan onkoló gépet, mely Szentesen egyedül, kizár minden veszélyt, tökéletes és jó.

**Traj János** hölgyudrász (haris-ház.)

**Jelentős vámkedvezményt adnak az olaszok a magyar búzáknak**

Rómából érkező jelentések szerint az ott folyó gazdasági tanácskozások menetéről igen öröndetes jelentésekben adnak számot.

Hír szerint az Olaszországba irányuló buza vámkedvezményének ügyében sikerült megtefelel eredményeket elérnünk és messzemenő vámkedvezményekhez jutnak a magyar mezőgazdasági termelés Olaszországba irányuló egyéb cikkei is.

A buzaár kérdésében még nincs megállapodás, Budapesten azonban bizonyosra veszik, hogy ebben a tekintetben is sikerült eredményt elérni. Olaszországnak a vámkedvezmények ellenében selyemre, műselyemre, gyapotszövetekre, gumiárukra, autókra és gyümölcsre adunk vámengedményeket.

Egyidejűleg folynak a tárgyalások Rómában az osztrák kiküldöttekkel is, de velük még nem sikerült egységre jutni megbízottainknak.

**Rendeljen bőrkesztyűt**

elegáns, tartós és olcsó. Mérték után tökéleteset készítek megbeszélt fazon szerint. Javítás alakítás, tisztítás Üzlet KATHOLIKUS ISKOLÁBAN.

**Vízvezeték- és fürdőszobaszereelés, vaskapuk, sűrítések, valamint modern kályhák és takaréktűzhelyek készítését leszállított olcsó áron vállalja**

**Lupták János** lakatosmester.

Báró Harucker ucca 32. (Ipartestület mellett.) Saját érdekében kérjen díjtalan költségvetést. — **Törött kerékpárok és mindennemű gépresek speciális forrasztása.**

**Műhelyáthelyezés! Villanszerelési, rádiójavító műhelyemet folyó év április 3-tól Kigyó ucca 1 sz. alá, Berényi Gergely házába helyeztem át. Kérem a n. é. közönség további szives pártfogását.**

Teljes tisztelettel **Held József** villanszerelő.

**Olcsón eladó Kéreg ucca 44 sz. ház, mely áll három szobából, konyha és kamrából. Villany bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.**

**Könyvismertetés**

**A Palladis 1934. áprilisi ujdonságai**

**Egypengős Regények. 68. sz. Bársonyos karmok.** Regény. Irta Erle Stanley Gardner.

Egy asszony, hogy a gyilkosság gyanuját magáról elhárítsa, saját ügyvédjét igyekszik körmönfont módon gyanuba keverni. Ez az okos, számító, minden asszonyi furtangban jártos tigrismacska igazán nem mindennapi téma még a detektívirodalomban legjáratosabb olvasók előtt sem.

A »Bársonyos karmok« a Palladis Egypengős Regényei közt látott napvilágot és biztos, hogy egészen kivételes élménye lesz az olvasónak.

**Félpengős Regények 46. sz. Téves kapcsolás.** Regény. Irta: Walter Hackett.

A kapcsolótábla mögött ülő Phobenak egy pillanatra úgy tűnt föl, mint ha valami más csillagzatról szállt volna le elébe az az estélyiruhás nő, aki az előkelő szálloda hallján átsétálva az 503-as számot kérte tőle. Az 503-as szoba a hatalmas pénzemberé volt s a gyönyörű nő arcába nézve, amelyet valami alig palástolható rettegés tett még izgatottabbá, a kis telefonoslány egyszerűen kimondhatatlan vágyat érzett, hogy kihallgassa ezt a telefonbeszélgetést. És ez a mások életébe való egyetlen bepillantás, ez a hivatalában elkövetett első szabálytalanság most már sodorja tovább magával és részesévé válik egy megdöbbentő gyilkosság körül bonyolódó bűnügy minden idegtesztő izgalmának.

A Palladis Félpengős Regényeknek ezt az új kötetét Pálffy Margitnak az eredeti stílus könnyedségét hiven visszaadó fordítása teszi még élvezetesebbé.

**Félpengős Regények 47. sz. A gánger leánya.** Regény. Irta: Katharine N. Burt.

Hortense-nek hívták és ott lakott a magányos szigeten, Rafe Courvoisier régi otthonában. Amikor a hosszú évek hanyattatásaiból hazatért ifjú először állott szemben a büszke, fiatal leánnyal, úgy érezte, hogy egész életén át gyűlölnie kell ezt a csodálatos szépségű teremest, aki ki tudja, honnan telepedett ide, hogy elvegye tőle életének ezt az utolsó megmaradt reményét, ezt az ősi házat és birtokot.

A véletlenek csodálatos összetalálkozása mind megdöbbentőbb sullyai nehezedik mindkettőjük életére s mintha csak a múlt sötét árnyai kelnének életre körülöttük, ismeretlen hatalmak sötét bosszúvágya teszi a levegőt izzóvá körülöttük.

A Palladisnak ez a legújabb Félpengős Regénye dr. Fekete Öszkár kiváló fordításában egészen rendkívüli élménye lesz az olvasónak.

**Dekaro Könyvek.**

**Árnyék a tanyán.** Irta: J. Gregory. Fordította Lendvai István.

Idegen név alatt tér meg hazai földjére a fiatal Sommers, hogy tizenötévi világcsavargás után újra ölelhessen

**Minden viszonteladónknál kaphat kenyérgyári kenyeret!**

**Követelje olcsó kenyereinket fehér, félbarna és barna minőségben!**

**Olcsó! Izletes! Tápláló!**

Felelős szerkesztő és kiadó: **VAJDA ERNŐ**

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentesen.

**Új angol-francia női divatszalon nyílt Kossuth ucca 26 szám alatt a dr. Fenyvesi házában.**

Kérem az igen tisztelt hölgyközönséget, tiszteljenek meg egy próbarendeléssel

Tisztelettel **Szabó Imre** nőiszabó

Egy ügyes kisleányt tanulónak felveszek.

**1-ször is minőségben 2-ször is és árban 3-szor is**

**MOLNÁR FESTÉKUZLET vezet.**

**Fűszer és háztartási cikkei bevásárlásainál keresse fel Gyarmati fűszerüzletét**

a mozi mellett, ahol a legjobb árakat is a legolcsóbb napiáron beszerezheti. Friss monori magvak megérkeztek.

**Női ruhák, tavaszi kabátok, férföltönyök festése és vegytisztítása legszebb ársó árak!**

**Dobossynál** Pentos kiszolgálás.

Uri kaszinó mellett — Munkácsi ucca 2 szám. Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése. Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

könnyelműen itthagytott édesapját és azonnal megcsapja a mexikói sziklavidek vérgőzös levegője. Megtudja, hogy édesapját már éveket eze előtt meggyilkolták és az ő jogos apai örökségét nevével együtt valami idegen jött-ment bióroflja.

A hazatért Jerry egész bünszövetkezettel találja magát szemközt és kerülő utakon, halálos kockázatok között, még a vendégjoggal visszaelő tolvaj szerepét is vállalva, igyekszik az igazi bünsőket kelepcebe csalni, nehogy az ártatlanokat is magukkal rántthassák. Az események hátborzongatóan sötét, halálos bosszúval teli szövevényén azonban átmeccsillannak az emberi jószág, a baráti hűség és a megváltó szerelem tiszta gyöngyszemei.

J. Gregorynak ez a felkünk legmélyébe markoló kalandos regénye a Palladis 80 filléres »Dekaro« Könyvek című sorozatában jelent meg.

**Minden viszonteladónknál kaphat kenyérgyári kenyeret!**

**Követelje olcsó kenyereinket fehér, félbarna és barna minőségben!**

**Olcsó! Izletes! Tápláló!**

Felelős szerkesztő és kiadó: **VAJDA ERNŐ**

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentesen.

**Új angol-francia női divatszalon nyílt Kossuth ucca 26 szám alatt a dr. Fenyvesi házában.**

Kérem az igen tisztelt hölgyközönséget, tiszteljenek meg egy próbarendeléssel

Tisztelettel **Szabó Imre** nőiszabó

Egy ügyes kisleányt tanulónak felveszek.

**1-ször is minőségben 2-ször is és árban 3-szor is**

**MOLNÁR FESTÉKUZLET vezet.**

**Fűszer és háztartási cikkei bevásárlásainál keresse fel Gyarmati fűszerüzletét**

a mozi mellett, ahol a legjobb árakat is a legolcsóbb napiáron beszerezheti. Friss monori magvak megérkeztek.

**Női ruhák, tavaszi kabátok, férföltönyök festése és vegytisztítása legszebb ársó árak!**

**Dobossynál** Pentos kiszolgálás.

Uri kaszinó mellett — Munkácsi ucca 2 szám. Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése. Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

**A fehé**

ormátus köze  
het jókai uc  
1751  
borjut és e  
Értekezni Kaj  
1752  
ajtó eladó Ny  
1771  
Berezvar  
morzsolt kuko  
1770  
Az asszon  
mind a régi c  
is és mikor k  
annyt mondo  
1766  
— Ti va  
cimborám.  
Sára kisa  
primadonna.  
lottak róla. Az  
legényei val  
tűnt el, de h  
nem sejtette s  
gyönyörű föld  
kertben, urial  
egész sereg cs  
— Mit ak  
Van minden.  
Sokáig ta  
egymást. Kim  
tyogtak a csir  
a malacok s a  
borokat készit  
— Férjhe  
ház uróje.  
— Na és  
Erre nem  
megteit köny  
egész társaság  
a férj. Nem  
melyet a Sára  
primadonna n  
kon, szinte é  
régir emléke  
teljék el mind  
vetett, kopott.  
Három n  
a dotogból. V  
családnak, az  
urnője és a  
előadást rend  
mikus erővel  
már nem eng  
— Urak  
gyunk urak?  
Kivágtak  
— Hát n  
Már akk  
mgujjban vo  
toita a ruha  
olyan tett, m  
naiva nem tu  
magán a bluz  
— Majd  
— nyugtatta  
Egyszer  
a direktor.  
— Tula  
urad, arany  
— Oda  
lőkereskedő.  
sárolt az olá  
— Gond  
nusz. Kisegít  
bennünket.  
— Kevé  
adok én tisz  
— Mond  
kődött a kom  
pép és jó, poton  
mechanikusnál.  
1851-2  
Pesti Hírlap  
a szony kezé  
attól, amit  
egyszerre elő  
vám hősi o  
és az a tén  
rokat elfog  
Téhat v  
Olyan le  
fehérre me  
miért lett ro  
gát és sirt,  
telezett.  
— Borz  
Ne kérdezz  
magamra.  
Bálint ucca  
511-  
vállalok. Érte  
ám alatt, vag  
ckor. 1924-2  
eladó. Szabó t  
1914-2  
an levő megve  
vegkereskedés.  
1916-2